

## DigitaSkillsWallet: un proiect european pentru dezvoltarea competențelor digitale prin micro-acreditare

Compania Cyprus Computer Society (CCS) a organizat manifestarea de deschidere a noului program european Erasmus „Digital Skills Wallet: dobândirea și evaluarea competențelor digitale folosind micro-credite” (număr proiect: 101087628).

Prezentarea proiectului a fost realizată de doamna Maria Knais, Director General al companiei EDITC care coordonează proiectul, în cadrul unui eveniment pe tema dezvoltării competențelor digitale ale publicului larg, care a avut loc luni 10 aprilie 2023, la Centrul Educațional Siakoleio , în Nicosia.

După cum a declarat doamna Knais, în era post-Covid nevoia de competențe digitale este mai stringentă ca niciodată. Proiectul Digital Skills Wallet (Portofoliu de competențe digitale) își propune să dezvolte un ecosistem susținut de o platformă de elearning prin care beneficiarii pot dobândi și evalua propriile competențe digitale, pe baza unor mini-cursuri de instruire numite micro-credite. Prin intermediul microcreditelor pot realiza micro-certificări în cele 5 domenii ale competențelor digitale propuse de cadrul european DigComp v2.2.

Proiectul pornește de ideea de a oferi oricărei persoane posibilitatea să dobândească cunoștințe și abilități digitale, de a le evalua și de utiliza învățarea online ca bază pentru a gestiona propria instruire. Platforma digitală va permite cursanților să-si evalueze capabilitățile în 5 domenii de competență digitală și să dobândească micro-certificări pe care să le stocheze, opțional, într-un ”Portofoliu digital”. Cursanții vor avea posibilitatea să-și dezvolte competențele participând la mini-cursurile de tip microcredit și vor putea achiziționa gradual certificări digitale prin metoda micro-acreditării.

Coordonator : EDITC LTD (CY)

### Parteneri

CCS – Asociația Computer Cyprus Society  
UNINETTUNO - Universitatea Telematica Internazionale  
MTU - Universitatea Tehnologică Munster  
UGAL - Universitatea Dunarea de Jos din Galati  
MMC – Companie de servicii de management  
OMEGATECH – Companie de servicii IT  
DIMITRA - Asociație de formare personal

### Țară

CIPRU  
ITALIA  
IRLANDA  
ROMÂNIA  
CIPRU  
GRECIA  
GRECIA



